	А4
	Знания о файловой системе организации данных
	2 мин.


Возможные задачи по спецификации А4
Задача 1. 

Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: 

Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. 

Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. 

Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: ?hel*lo.c?*

1) hello.c 
2) hello.cpp 
3) hhelolo.cpp 
4) hhelolo.c 

Решение.

Берем предложенные ответы по порядку и проверяем, удовлетворяют ли они маске. 

 1) hello.c  В маске на первом месте стоит знак вопроса, т.е. должен стоять ровно один произвольный символ, тогда буква h стоит на втором месте. В первом варианте ответа буква h стоит на первом месте, значит он не удовлетворяет маске.

2) hello.cpp Аналогично первому варианту ответа.
3) hhelolo.cpp Третий вариант ответа полностью удовлетворяет маске.

 4) hhelolo.c  В маске после буквы с стоит знак вопроса, т.е. должен стоять ровно один произвольный символ. В четвертом варианте ответа после буквы с нет символов, значит он не удовлетворяет маске.
Таким образом, верный вариант ответа - №3.
Ответ: 3
Заметим, что проверку удовлетворения маске следует проводить со всеми предложенными вариантами ответом, чтобы избежать случайных ошибок.
Решите:
Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: 

Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. 

Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. 

Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: 

1. a?u*b
1)
ahuttbn
2)  attuhb

3) mamurrb

4) awuiib

2. m??y*
1)
jmuiywer
2) mfgyed 

3) moy

4) mooutr
3. ?y*

1)
wwy

2) ytf


3) yyy

4) eeyfgh
4. ?y*

1)
yy

2) ytf


3) teyyy

4) eeyfgh
5. ?y*.*

1)
yu.t

2) ery.com

3) ayaaa.t

4) ccy
6. ?y?*.*

1)
wqy.ii

2) wye

3) ry.t


4) y.doc
7. ?y?*.d*
1)
wyq.dio
2) cy.doc

3) ty.td

4) y.exe
8. y?.?x*

1)
yyq.exe
2) y.doc

3) y.ex

4) y1.exe
9. *a?.*c
1)
yyq.doc
2) ba.oc

3) a.c


4) a5a6.doc

10. *a?.?c
1)
yaq.doc
2) ba.oc

3) ccca9.oc

4) a5a.doc
Задача 2. 

Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. Определите, какую маску нужно использовать, чтобы выделить следующую группу файлов: 
hello.txt 

head.txt 

hello.text 

head.doc 
least.txt

	1) he*.*
	2) *.???
	3) *e*.*t
	4) ?e*.???*


Решение.
Требуется определить, какую маску нужно использовать, чтобы выделить группу файлов. Т.е. нужно выбрать ту маску, которой удовлетворяет каждый файл (или отбросить те маски, которым не удовлетворяет хотя бы один файл). 

Берем предложенные маски по порядку и проверяем, выделяют ли они указанную группу файлов. 

1) he*.*
 Первый символ маски h, значит имя файла должно начинаться с буквы h. Имя файла least.txt не начинается с буквы h, значит оно не соответствует маске. Маска he*.* не выделяет указанную группу файлов.
2) *.???
 Маска определяет, что после символа . должно стоять ровно 3 произвольных символа (после точки в маске три знака вопроса). Имя файла hello.text после символа . содержит 4 символа, значит оно не соответствует маске. Маска *.??? не выделяет указанную группу файлов.
3) *e*.*t
   Маска определяет, что последний символ имени - буква t. Имя файла head.doc не заканчивается на букву t, значит оно не соответствует маске. Маска *e*.*t  не выделяет указанную группу файлов.

4) ?e*.???*   По данной маске заметим, что до точки в имени не менее 2 символов, причем второй символ – буква e; после точки может стоять три или более произвольных символа. Этой маске соответствуют все имена предложенных файлов. Значит маска ?e*.???* выделяет указанную группу файлов.
Таким образом, верный вариант ответа - №4.
Ответ: 4
Решите:
1. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. Определите, какую маску нужно использовать, чтобы выделить следующую группу файлов: 
mars.in 
braas.ini 
stass.inch 
fars.in 
whats.into

	1) *a?s.in*
	2) *a*s.in?
	3) ?ars.in*
	4) *a*.?in


2. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. Определите, какую маску нужно использовать, чтобы выделить следующую группу файлов: 
bessa.void 
kees.toi 
ferst.goil 
deasig.coin 
dessert.ooi

	1) ?es*.?oi?
	2) ?e?s.*oi
	3) *e?s*.?oi*
	4) *es?.?oi*


Задача 3. 

Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. В некотором каталоге находились следующие файлы: 

hello.txt 

head.doc 

head.text 

heart.text 

honnor.doc 

holiday.text 

headway.txt 

helmet.txt 

Из этого каталога удалили файлы, имя которых соответствует маске h*e*.t*xt. Сколько файлов осталось в каталоге? 

	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


Решение.
Определим ключевые моменты маски:
· Первый символ имени – буква h.
· До точки в имени есть буква e.

· После точки сразу стоит символ t.
· Имя оканчивается на xt.

Из списка предложенных файлов вычеркиваем те, имена которых соответствует маске h*e*.t*xt.

hello.txt 

head.doc (После точки не стоит символ t)
head.text 

heart.text 

honnor.doc (До точки в имени нет буквы e)
holiday.text (До точки в имени нет буквы e)
headway.txt 

helmet.txt 

Считаем число незачеркнутых имен файлов - 3. 
Таким образом, верный вариант ответа - №3.
Ответ: 3
Решите:
1. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. В некотором каталоге находились следующие файлы: 

oda.es 

odda.ess 

odada.ees 

da.e 
eda.s 

dar.est 

rad.ses 

udar.aes 

Из этого каталога удалили файлы, имя которых соответствует маске *da*.es?. Сколько файлов осталось в каталоге? 

	1) 1
	2) 3
	3) 4
	4) 6


2. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. В некотором каталоге находились следующие файлы: 

dism.fa 

deskm.ufa 

desam.off 

dm.f 

dashsom.kof 

dressim.f 

dssm.mf 

dosom.of 

Из этого каталога удалили файлы, имя которых соответствует маске d*s?m.*f. Сколько файлов осталось в каталоге? 

	1) 2
	2) 8
	3) 3
	4) 5


Задача 4. 

1. В некотором каталоге хранился файл taskbook.txt. После того, как в этом каталоге создали новый подкаталог и переместили файл taskbook.txt в созданный подкаталог, полное имя файла стало C:[image: image1.png]


docs[image: image2.png]


school[image: image3.png]


math[image: image4.png]


taskbook.txt. Какое было полное имя данного файла до перемещения?

1) taskbook.txt

2) C:[image: image5.png]


docs[image: image6.png]


school

3) C:[image: image7.png]


docs[image: image8.png]


school[image: image9.png]


taskbook.txt
4) math[image: image10.png]


taskbook.txt
Решение.
Вариант 1.

В путь к файлу входят записываемые через разделитель "\" логическое имя диска и последовательность имен вложенных друг в друга каталогов, в последнем из которых находится данный нужный файл. Путь к файлу вместе с именем файла называют полным именем файла. 
Значит, ответы 1), 2) и 4) не подходят.

Таким образом, верный вариант ответа - №3.
Ответ: 3
Вариант 2.

Файл taskbook.txt был перемещен в новый подкаталог. 

После этого его полное имя файла стало C:[image: image11.png]


docs[image: image12.png]


school[image: image13.png]


math[image: image14.png]


taskbook.txt. 
Значит, новый подкаталог -  math. 
Тогда полное имя файла  taskbook.txt до перемещения не содержало подкаталог math, т.е. - C:[image: image15.png]


docs[image: image16.png]


school[image: image17.png]


taskbook.txt.
Таким образом, верный вариант ответа - №3.
Ответ: 3
Решите:

1. В некотором каталоге хранился файл helloword.bak. После того, как в этом каталоге создали новый подкаталог и переместили файл helloword.bak в созданный подкаталог, полное имя файла стало A:[image: image18.png]


docs[image: image19.png]


work[image: image20.png]


inf[image: image21.png]


helloword.bak. Какое было полное имя данного файла до перемещения?

1) helloword.bak

2) work[image: image22.png]


helloword.bak

2. 3) A:[image: image23.png]


docs[image: image24.png]


work[image: image25.png]


helloword.bak
4) A:[image: image26.png]


docs[image: image27.png]


helloword.bak
3. В некотором каталоге хранился файл answers.key. После того, как в этом каталоге создали новый подкаталог и переместили файл answers.key в созданный подкаталог, полное имя файла стало H:[image: image28.png]


user[image: image29.png]


todo[image: image30.png]


inf[image: image31.png]


answers.key. Какое было полное имя данного файла до перемещения?

1) H:[image: image32.png]


user[image: image33.png]


answers.key

2) H:[image: image34.png]


user[image: image35.png]


todo[image: image36.png]


answers.key

4. 3) todo[image: image37.png]


answers.key

4) answers.key
5. В некотором каталоге хранился файл answers.key. После того, как в этом каталоге создали новый подкаталог и переместили файл answers.key в созданный подкаталог, полное имя файла стало H:[image: image38.png]


user[image: image39.png]


work[image: image40.png]


inf[image: image41.png]


answers.key. Какое было полное имя данного файла до перемещения?

1) answers.key

2) H:[image: image42.png]


user[image: image43.png]


work[image: image44.png]


answers.key

6. 3) work[image: image45.png]


answers.key
4) H:[image: image46.png]


user[image: image47.png]


answers.key
7. В некотором каталоге хранился файл newfile.c. После того, как в этом каталоге создали новый подкаталог и переместили файл newfile.c в созданный подкаталог, полное имя файла стало A:[image: image48.png]


docs[image: image49.png]


work[image: image50.png]


phisics[image: image51.png]


newfile.c. Какое было полное имя данного файла до перемещения?

1) A:[image: image52.png]


docs[image: image53.png]


newfile.c

2) newfile.c

3) work[image: image54.png]


newfile.c

4) A:[image: image55.png]


docs[image: image56.png]


work[image: image57.png]


newfile.c
Задача 5. 

Ученик работал в каталоге А:[image: image58.png]


Школа[image: image59.png]


Петров. Учитель сказал ему: "Перейдите в дереве каталогов на уровень выше, спуститесь в подкаталог Физика и откройте файл Урок12". Каково полное имя файла, который должен открыть ученик?

	1) А:[image: image60.png]


Школа[image: image61.png]


Физика[image: image62.png]


Урок12
	2) А:[image: image63.png]


Школа[image: image64.png]


Физика[image: image65.png]


Урок12

	3) А:[image: image66.png]


Школа[image: image67.png]


Физика[image: image68.png]


Петров[image: image69.png]


Урок12
	4) А:[image: image70.png]


Школа[image: image71.png]


Петров[image: image72.png]


Урок12


Решение.
Начальный каталог: А:[image: image73.png]


Школа[image: image74.png]


Петров.
Выполняем пошагово указания учителя.

«Перейдите в дереве каталогов на уровень выше». Ученик находился в каталоге Петров. При переходе на уровень выше он окажется в каталоге 8, полный путь которого А:[image: image75.png]


Школа[image: image76.png]


8.
«спуститесь в подкаталог Физика». Значит, подкаталог Физика находится в каталоге 8. Полный путь подкаталога Физика - А:[image: image77.png]


Школа[image: image78.png]


Физика.

«и откройте файл Урок12». Значит, файл Урок12 находится в подкаталоге Физика и его полное имя - А:[image: image79.png]


Школа[image: image80.png]


Физика[image: image81.png]


Урок12.
Таким образом, верный вариант ответа - №1.
Ответ: 1
Решите:

1. Ученик работал в каталоге A:[image: image82.png]


Уроки[image: image83.png]


Март[image: image84.png]


ответы. Учитель сказал ему: "Перейдите в дереве каталогов на уровень выше, спуститесь в подкаталог Кукин и откройте файл химия". Каково полное имя файла, который должен открыть ученик?

	1) A:[image: image85.png]


Уроки[image: image86.png]


Кукин[image: image87.png]


ответы[image: image88.png]


химия
	2) A:[image: image89.png]


Уроки[image: image90.png]


Март[image: image91.png]


Кукин[image: image92.png]


химия

	3) A:[image: image93.png]


Уроки[image: image94.png]


Март[image: image95.png]


Кукин[image: image96.png]


ответы[image: image97.png]


химия
	4) A:[image: image98.png]


Уроки[image: image99.png]


Кукин[image: image100.png]


Март[image: image101.png]


химия


2. Ученик работал в каталоге A:[image: image102.png]


Информатика[image: image103.png]


Февраль[image: image104.png]


Урок5. Учитель сказал ему: "Перейдите в дереве каталогов на уровень выше, спуститесь в подкаталог Баранов и откройте файл дополнительно". Каково полное имя файла, который должен открыть ученик?

	1) A:[image: image105.png]


Информатика[image: image106.png]


Баранов[image: image107.png]


Урок5[image: image108.png]


дополнительно
	2) A:[image: image109.png]


Информатика[image: image110.png]


Февраль[image: image111.png]


Баранов[image: image112.png]


Урок5[image: image113.png]


дополнительно

	3) A:[image: image114.png]


Информатика[image: image115.png]


Февраль[image: image116.png]


Баранов[image: image117.png]


дополнительно
	4) A:[image: image118.png]


Информатика[image: image119.png]


Баранов[image: image120.png]


Февраль[image: image121.png]


дополнительно


3. Ученик работал в каталоге A:[image: image122.png]


Информатика[image: image123.png]


Апрель[image: image124.png]


new.txt. Учитель сказал ему: "Перейдите в дереве каталогов на уровень выше, спуститесь в подкаталог Гномов и откройте файл дополнительно". Каково полное имя файла, который должен открыть ученик?

	1) A:[image: image125.png]


Информатика[image: image126.png]


Апрель[image: image127.png]


Гномов[image: image128.png]


new.txt[image: image129.png]


дополнительно
	2) A:[image: image130.png]


Информатика[image: image131.png]


Апрель[image: image132.png]


Гномов[image: image133.png]


дополнительно

	3) A:[image: image134.png]


Информатика[image: image135.png]


Гномов[image: image136.png]


Апрель[image: image137.png]


дополнительно
	4) A:[image: image138.png]


Информатика[image: image139.png]


Гномов[image: image140.png]


new.txt[image: image141.png]


дополнительно


4. Ученик работал в каталоге A:[image: image142.png]


Учеба[image: image143.png]


Январь[image: image144.png]


задание. Учитель сказал ему: "Перейдите в дереве каталогов на уровень выше, спуститесь в подкаталог Петров и откройте файл дополнительно". Каково полное имя файла, который должен открыть ученик?

	1) A:[image: image145.png]


Учеба[image: image146.png]


Петров[image: image147.png]


Январь[image: image148.png]


дополнительно
	2) A:[image: image149.png]


Учеба[image: image150.png]


Петров[image: image151.png]


задание[image: image152.png]


дополнительно

	3) A:[image: image153.png]


Учеба[image: image154.png]


Январь[image: image155.png]


Петров[image: image156.png]


дополнительно
	4) A:[image: image157.png]


Учеба[image: image158.png]


Январь[image: image159.png]


Петров[image: image160.png]


задание[image: image161.png]


дополнительно


Задача 6. 
Пользователь работал с каталогом C:[image: image162.png]


Документы[image: image163.png]


Школа[image: image164.png]


Алгебра. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился в каталог Контрольные, затем спустился в каталог Сентябрь. В каком каталоге оказался пользователь? 

	1) C:[image: image165.png]


Документы[image: image166.png]


Школа[image: image167.png]


Алгебра[image: image168.png]


Контрольные[image: image169.png]


Сентябрь

	2) C:[image: image170.png]


Документы[image: image171.png]


Контрольные[image: image172.png]


Сентябрь

	3) C:[image: image173.png]


Документы[image: image174.png]


Школа[image: image175.png]


Контрольные[image: image176.png]


Сентябрь

	4) C:[image: image177.png]


Документы[image: image178.png]


Школа[image: image179.png]


Сентябрь[image: image180.png]


Контрольные


Решение.
Подходы к решению задачи 6 аналогичны подходам к решению задачи 5.
Ответ: 3.
Решите:

1. Пользователь работал с каталогом G:[image: image181.png]


Документы[image: image182.png]


Школа[image: image183.png]


Геометрия. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился в каталог Проверочные, затем спустился в каталог 1Четверть. В каком каталоге оказался пользователь? 

	1) G:[image: image184.png]


Документы[image: image185.png]


Школа[image: image186.png]


Геометрия[image: image187.png]


 Проверочные

	2) G:[image: image188.png]


Документы[image: image189.png]


Школа[image: image190.png]


1Четверть[image: image191.png]


Проверочные

	3) G:[image: image192.png]


Документы[image: image193.png]


Проверочные[image: image194.png]


1Четверть

	4) G:[image: image195.png]


Документы[image: image196.png]


Школа[image: image197.png]


Проверочные[image: image198.png]


1Четверть


2. Пользователь работал с каталогом A:[image: image199.png]


Temp[image: image200.png]


Школа[image: image201.png]


Химия. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился в каталог Контрольные, затем спустился в каталог 4Четверть. В каком каталоге оказался пользователь? 

	1) A:[image: image202.png]


 Temp[image: image203.png]


Школа[image: image204.png]


Химия[image: image205.png]


Контрольные

	2) A:[image: image206.png]


Temp[image: image207.png]


Школа[image: image208.png]


Контрольные[image: image209.png]


4Четверть

	3) A:[image: image210.png]


Temp[image: image211.png]


Контрольные[image: image212.png]


4Четверть

	4) A:[image: image213.png]


Temp[image: image214.png]


Школа[image: image215.png]


4Четверть[image: image216.png]


Контрольные


3. Пользователь работал с каталогом D:[image: image217.png]


Temp[image: image218.png]


Дополнительно[image: image219.png]


Химия. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился в каталог Проверочные, затем спустился в каталог 2Четверть. В каком каталоге оказался пользователь? 

	1) D:[image: image220.png]


Temp[image: image221.png]


Проверочные[image: image222.png]


2Четверть

	2) D:[image: image223.png]


Temp[image: image224.png]


Дополнительно[image: image225.png]


Химия[image: image226.png]


Проверочные

	3) D:[image: image227.png]


Temp[image: image228.png]


Дополнительно[image: image229.png]


2Четверть[image: image230.png]


Проверочные

	4) D:[image: image231.png]


Temp[image: image232.png]


Дополнительно[image: image233.png]


Проверочные[image: image234.png]


2Четверть


4. Пользователь работал с каталогом A:[image: image235.png]


Документы[image: image236.png]


Школа[image: image237.png]


Геометрия. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился в каталог Проверочные, затем спустился в каталог 2Четверть. В каком каталоге оказался пользователь? 

	1) A:[image: image238.png]


Документы[image: image239.png]


Проверочные[image: image240.png]


2Четверть

	2) A:[image: image241.png]


Документы[image: image242.png]


Школа[image: image243.png]


2Четверть[image: image244.png]


Проверочные

	3) A:[image: image245.png]


Документы[image: image246.png]


Школа[image: image247.png]


Проверочные[image: image248.png]


2Четверть

	4) A:[image: image249.png]


Документы[image: image250.png]


Школа[image: image251.png]


Геометрия[image: image252.png]


Проверочные


Задача 7. 
Пользователь находился в каталоге, который назывался Алгебра. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился на один уровень вниз, затем еще раз спустился на один уровень вниз. В результате пользователь оказался в каталоге, полное имя которого C:[image: image253.png]


Школа[image: image254.png]


Документы[image: image255.png]


Контрольные. Какой был полный путь к каталогу, в котором пользователь находился первоначально? 

	1) C:[image: image256.png]


Школа[image: image257.png]


Алгебра
	2) C:[image: image258.png]


Алгебра

	3) C:[image: image259.png]


Школа[image: image260.png]


Документы[image: image261.png]


Алгебра
	4) C:[image: image262.png]


Школа


Решение.
Подходы к решению задачи 7 аналогичны подходам к решению задачи 5.
Ответ: 1.

Решите:

1. Пользователь находился в каталоге, который назывался Физика. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился на один уровень вниз, затем еще раз спустился на один уровень вниз. В результате пользователь оказался в каталоге, полное имя которого F:[image: image263.png]


Дополнительно[image: image264.png]


Temp[image: image265.png]


Контрольные. Какой был полный путь к каталогу, в котором пользователь находился первоначально? 

	1) F:[image: image266.png]


Дополнительно[image: image267.png]


Temp[image: image268.png]


Физика
	2) F:[image: image269.png]


Дополнительно

	3) F:[image: image270.png]


Дополнительно[image: image271.png]


Физика
	4) F:[image: image272.png]


Физика


2. Пользователь находился в каталоге, который назывался Алгебра. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился на один уровень вниз, затем еще раз спустился на один уровень вниз. В результате пользователь оказался в каталоге, полное имя которого A:[image: image273.png]


Дополнительно[image: image274.png]


Temp[image: image275.png]


Контрольные. Какой был полный путь к каталогу, в котором пользователь находился первоначально? 

	1) A:[image: image276.png]


Алгебра
	2) A:[image: image277.png]


Дополнительно[image: image278.png]


Temp[image: image279.png]


Алгебра

	3) A:[image: image280.png]


Дополнительно
	4) A:[image: image281.png]


Дополнительно[image: image282.png]


Алгебра


3. Пользователь находился в каталоге, который назывался Физика. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился на один уровень вниз, затем еще раз спустился на один уровень вниз. В результате пользователь оказался в каталоге, полное имя которого C:[image: image283.png]


Школа[image: image284.png]


Temp[image: image285.png]


Самостоятельные. Какой был полный путь к каталогу, в котором пользователь находился первоначально? 

	1) C:[image: image286.png]


Школа
	2) C:[image: image287.png]


Школа[image: image288.png]


Физика

	3) C:[image: image289.png]


Физика
	4) C:[image: image290.png]


Школа[image: image291.png]


Temp[image: image292.png]


Физика


4. Пользователь находился в каталоге, который назывался Химия. Сначала он поднялся на один уровень вверх, потом спустился на один уровень вниз, затем еще раз спустился на один уровень вниз. В результате пользователь оказался в каталоге, полное имя которого D:[image: image293.png]


Школа[image: image294.png]


Temp[image: image295.png]


Контрольные. Какой был полный путь к каталогу, в котором пользователь находился первоначально? 

	1) D:[image: image296.png]


Химия
	2) D:[image: image297.png]


Школа[image: image298.png]


Temp[image: image299.png]


Химия

	3) D:[image: image300.png]


Школа
	4) D:[image: image301.png]


Школа[image: image302.png]


Химия
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